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Studiendesign                 
 

 

Grundgesamtheit:    Mitgliederumfrage 

 

Stichprobengröße:    1270 Befragte 

 

Erhebungsmethode:    Umfrage per E-Mail 
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Frage 1: Sind Sie für das Tragen einer Maske bei direkten Interaktionen zwischen Lehrkraft und 

Schülerin/Schüler? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

709 203 47

WEIBLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht

223 74 13
1

MÄNNLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, in weiterführenden Schulen

932 277 60

1

GESAMT

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, in weiterführenden Schulen
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Frage 2: Sind Sie für das Tragen einer Maske im Klassenzimmer? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

315 496 32 116

WEIBLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist

105 179 7 20

MÄNNLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist

420 675 39 136

GESAMT

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist
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Frage 3: Sind Sie für das Tragen einer Maske auf den Fluren und Treppen im Schulgebäude? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

743 188 26

1

1

WEIBLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, für Eltern und Schulfremde Ja, bei verschiedenen Klassen auf einem Flur

236 67 8

MÄNNLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht

979 255 34

1

1

GESAMT

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, für Eltern und Schulfremde Ja, bei verschiednen Klassen auf einem Flur
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Frage 4: Sind Sie für das Tragen einer Maske auf dem Pausenhof? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

269 576 36 57 21

WEIBLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist Ja, bei verschiedenen Klassen auf einem Pausenhof

114 166 11 18 2

MÄNNLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist Ja, bei verschiedenen Klassen auf einem Pausenhof

383 742 47 75 23

GESAMT

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn die Einhaltung des Abstandes nicht möglich ist Ja, bei verschiedenen Klassen auf einem Pausenhof
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Frage 5: Würden Sie generell das Tragen eines Schutzschildes/Schutzvisieres für den Kopf 

dem Tragen einer Maske bevorzugen? 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

276 528 153
1

1

WEIBLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn aus gesundheitlichen Gründen keine Maske getragen werden kann Ja, da die Mimik sichtbar ist

68 202 41

MÄNNLICH

Ja Nein Egal/Weiß nicht

344 730 194
1

1

GESAMT

Ja Nein Egal/Weiß nicht Ja, wenn aus gesundheitlichen Gründen keine Maske getragen werden kann Ja, da die Mimik sichtbar ist
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Frage 6: Haben Sie sonstige Anmerkungen zur Maskenpflicht? 

TOP 20 

1. Notwendiger und guter Schutz: 146 

2. Tragen einer Maske, wenn Einhaltung des Abstandes nicht möglich: 63 

3. Maskenpflicht auch in der Grundschule: 61 

4. Schulen müssen ausreichend Masken für SuS und Lehrer bekommen: 59 

5. Plexiglasscheibe am Pult: 53 

6. Klare und einheitliche Regeln benötigt: 44 

7. Keine Maskenpflicht: 40 

8. Lehrer müssen genügend FFP2-Masken vom Arbeitgeber bekommen: 37 

9. Das Tragen einer Maske ist über längere Zeit unpraktisch/anstrengend: 34 

10. Keine Maskenpflicht in der Grundschule: 24 

11. Klare Konsequenzen bei Nichteinhaltung der Regeln: 23 

12. Nonverbale Kommunikation/Mimik zwischen SuS und Lehrern geht verloren: 22 

13. Lehrer sollen selbst entscheiden, ob Maske getragen werden soll oder nicht: 22 

14. Maskenpflicht auch im Lehrerzimmer: 20 

15. Lehrer fühlen sich nicht sicher: 19 

16. Kleiner Klassen: 15 

17. Maskenpflicht und Abstand werden immer weniger ernst genommen: 13 

18. Visiere sind bei Präsenzunterricht besser als Masken: 12 

19. Lehrer sind Versuchskaninchen: 12 

20. Visiere nützen nichts: 11 


